

家族得法的故事

【明慧网】今生有幸遇到了法轮大法，是大法改变了我们家族的命运，也带给了我们希望。下面就是我们家族得法的故事。

■哥哥在绝境中得法获新生

我们家兄妹四人，大哥二十二岁时就患上了强直性脊柱炎，从此开始了四处求医、与药为伴的日子。每次疼痛发作的时候，他疼痛难忍，脸上疼得不停地冒汗。脖子一直不能转动，有时起床要花上一个多小时，才能慢慢爬起来。为了治病，尝试了各种方法，去了各家医院，也练了很多的气功，但都没有什么效果。

病痛让大哥对人生充满了绝望，常望着天空对我们说：“人生啊就这样，让咱妈看淡吧。”

一九九五年，有法轮功学员向大哥洪法，此时已经绝望的大哥并没有接受。转眼间又到了一九九六年，有学员送给大哥几本大法书，碍于情面，大哥读了起来。读完后，大哥说这是教人向善的，从此走进了大法的修炼。

修炼一周后，大哥说修炼中应该放下吃药，但不吃又害怕那撕心裂肺的疼，就问我们还要不要吃？我们说，那就先一顿不吃看看，然后一顿饭没吃药，没怎么疼。第二顿没吃，也没怎么疼，第三顿，第四顿……就这样，放下了吃药。

渐渐地，大哥土灰色的脸上慢慢有了血色，身上不好的症状没了，身体渐渐地康复了起来，人也从此有了精神。

目睹了大哥身上的神奇，也让我们家族中更多的人走进了大法。

■母亲在师父的呼唤下得法

我母亲五十岁时，我父亲就去

世了，她一人养大我们四个孩子。那时孩子都还小，加上大儿子和小女儿的常年病痛，也让她心力交瘁，看不见希望。

当大哥经历了祛病健身、体验到了大法的神奇后，向母亲介绍大法，母亲对修炼还不能接受。后来大哥给母亲读师父的经文：“真修弟子啊，我教你的是修佛修道的法”（《精進要旨》〈真修〉）。当母亲听到“弟子啊”三个字时，心头突然一震，心想：既然叫我弟子，那他一定就是师父啊！从此走进了大法修炼。

今年，母亲八十岁了，耄耋之年，看上去才六十岁左右，依然身体硬朗，头脑灵活，干活麻利。

■百岁姥姥得法二十五年了

我的姥姥还是古代女子的性格，为人善良，性格柔弱，从没有打骂过任何一个子女。

姥姥得法的时候，已经七十五岁了，得法不久之后，就来了例假。之前，因为她裹着小脚，姥姥走一会就累。得法后，她走很远也不累了。邻居都经常感叹，这老太太还真能跑啊！

姥姥的身体就一直很健康。今年姥姥正好是一百岁了，人瑞之年，依然是耳不聋，眼不花。

■大嫂得法过程最有趣

我们家族中得法的故事还有很多很多，一起得法的还有我的四姨，因为她经历的事情太多，就写在了另一篇文章里。

家族中最有趣的还是我大嫂得法的过程，大嫂虽然了解了大法，



但走入修炼比较晚。一天，大嫂一个人在洗碗，我们在炼功，大嫂心里很不平，说：你们都炼功，让我一个人洗碗！我也炼！就这样，大嫂也正式走入了大法修炼中。

■我身上发生的故事

我自己身上发生的故事就太多了。我从小就害头疼的毛病，一学习头疼得更厉害，四处医治，也没治好。二十二岁时，我又因为肾结石导致了肾积水，全身无力。后来，还得了关节炎、咽喉炎和一些妇科病。修炼法轮大法之前，我的乳房下面长了一个硬块。去医院检查后，医生只是对我说：你回去多吃点好吃的吧。

到一九九七年夏天，我也终于得法了。那时我刚生完孩子不到一年，悟性还很低。到了冬天，我去澡堂里洗澡，惊奇地发现乳房下面的硬块没有了。当时又惊讶，又很激动，我想跳起来大喊。就这样，医院也没看好的硬块，在不知不觉中，消失了。

感恩师父把我们在地狱中捞起，教会了我们做一个为了别的人，没有大法的救度，就没有我们家族五代人的今天，也没有我自己的今天。对于师父给予的，弟子无以为报，无论正法这条路还有多远，我们家人都会坚定地跟随师父走到最后，叩谢师恩！◇

文/大陆大法弟子

控告参与迫害的警察 武汉法轮功学员家属遭骚扰

【明慧网】武汉法轮功学员张慧琼于二零二一年被构陷“取保候审”后，被迫流离失所遭非法网上通缉。警察多次上门和电话骚扰张慧琼家属。家属控告参与迫害的警察。

二零二三年十一月初，张慧琼家属给武汉市东湖新技术开发区检察院、武汉市公安局武汉市东湖新技术开发区分局、武汉市公安局武汉市东湖新技术开发区分局花山派出所、湖北省纪委驻省公安厅纪检组、武汉市监察局邮寄的《解除取保候审撤案申请书》、《解除扣押物品申请书》、《排除非法证据申请书》，以及《刑事控告状》均已被签收，向东湖新技术开发区分局邮寄的信息公开申请也被签收。

二零二三年十一月中旬，张慧琼家属给花山派出所打电话，询问文书签收情况，并希望能和案件主要负责警察舒坦沟通。花山派出所接电话人员说没收到文书也不能随便透露警察电话。在挂断电话半小时内，张慧琼户籍所在地武汉新洲汪集的村干部上门骚扰，问家属还在炼法轮功么？家属问有什么事，他们没说话离开了。后来经过询问得知，是东湖新技术开发区分局，指使新洲汪集派出所，然后汪集派出所指使村干部来上门骚扰，村干部迫于上面压力来了一趟。几天后，张慧琼家属再次致电花山派出

所，希望舒坦警察能接电话或者回电话，遭到拒绝。

张慧琼家属给东湖新技术开发区分局打电话，询问法律文书是否受理和信息公开申请什么时候可以公开，并希望能联系上国保大队长高飞，接电话人员说需要向上级请示再给回复，后一直没有回复。

张慧琼家属分别给武汉市东湖新技术开发区检察院、湖北省纪委驻省公安厅纪检组、武汉市监察局打电话询问关于文书处理情况。武汉市东湖新技术开发区检察院回复说没收到文书，并说东湖新技术开发区检察院没有张慧琼的案件，管不了这件事。湖北省纪委驻省公安厅纪检组回复说这件事他们管不了，让家属去找信访办。武汉市监察局回复说等一段时间会有回复（目前没有接到任何回复）。

为此，张慧琼的家属在 12309 上向武汉东湖新技术开发区检察院投递了控告状及相关法律文书，在 12389 督查网、12377 政法警察违法违纪网、湖北省信访办、举报控告相关违法人员，同时也向湖北省人大、湖北省妇联用邮件发送相关法律文书。希望制造冤假错案的相关人员能够弃暗投明，放弃参与迫害张慧琼，为自己的未来做出正确选择。

张慧琼，武汉新洲人，一九九零年出生，于一九九七年和家人一

起修炼法轮功。在父母身上，看到了修炼法轮功后的惊人变化。父亲修炼法轮功后很快就戒掉了烟酒，改变了暴躁的脾气，并且改变了之前总想找钱多事情轻松的活干的想法，开始兢兢业业地干活，在工作中任劳任怨，也不再为了小利与人争斗。很快，家中的经济状况得到改善。以前每到上学报名交钱之际，家中总是愁钱，有时需要向亲戚借钱才能让两个孩子上学。父亲学了法轮功之后，身体变健康了，对工作不再挑三拣四，不再三天打鱼两天晒网，很快把家中的债务还清，还自建了一栋三层楼的房子，后来在东湖新技术开发区买了一套房子（因工作原因，张慧琼在那边长期居住，后被非法抄家）。

从一九九七年至今，张慧琼见证了法轮大法提升道德，祛病健身的神奇作用，也经历了父母被迫害被持续骚扰的恐怖岁月，到二零二一年张慧琼也亲身经历了中共党是如何违反着它自己制定的法律来迫害信仰“真、善、忍”之人。

二零零一年底，由于中共对法轮功的造谣宣传抹黑，张慧琼的父母为了告诉政府法轮功不是电视中说的那样，就去了北京上访，后被当地驻京办事处从北京带回武汉，在武汉火车站张慧琼的父亲被 610 人员拳打脚踢，又把张慧琼的父母绑在武汉新洲孔埠街道的树上。后来张慧琼的父亲被非法关押到了武汉的看守所，母亲被非法关押到武汉收容所（后来的武汉第一拘留所），后又关押到了武汉新洲刘集的洗脑班中。

父母进京上访后，家中仅剩张慧琼和弟弟在家，张慧琼照顾着弟弟。直到亲戚得知张慧琼的父母被非法关押后就把两人接走。那时候是个冬天，由于不知道冬天的棉鞋难得干，她把鞋子洗了后每天站在门口等着鞋子干，等着父母回来。

◇

武汉新闻简讯

武汉市武昌区多名学员被绑架

11月25日下午4点左右，武汉市公安局、武昌区公安分局、洪山区公安分局、及各区级“610”联合组成20多人，无任何法律手续非法闯入武汉市武昌区杨园街四美塘三角路小区法轮功学员胡姓家中，绑架了正在学法的九位法轮功学员：付少兰（80岁左右）、石景兰（80岁左右）、肖婆婆（近80岁）、钱婆婆（75岁左右）、

张小华（74岁）、马秋珍（70岁）、胡姓学员俩姐妹（50多岁）、徐丽秀（女，50多岁）。将她们强行绑架到洪山区公安分局分别进行非法审讯。到了晚上零点左右，有6位70岁以上老年法轮功学员被放回家，另有胡姓俩姐妹、徐丽秀，三位学员下落不明。

以洪山公安分局领头，还调动了杨园派出所、徐家棚派出所、余家头派出所、南湖派出所的警力参与迫害。◇